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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce se zabývá jedním z nejčastějších onemocnění močového traktu. Přehledně popisuje epidemiologii, 

etiologii, doporučované postupy v diagnostice a detailně se zabývá jedním z operačních postupů řešení lithiazy 

(perkutánní extrakcí konkrementu) s následným zavedením a ponecháním nefrostomie .   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Zpracování je kvalitní a zahrnuje ucelený přehled na dané téma. Autorka se v dané problematice orientuje a 

prezentuje informace z aktuálních domácích a zahraničních literárních pramenů. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka se v práci zabývá komplikovanou problematikou urolithiazy. Prezentuje možné řešení konkrementů 

v různých částech močového traktu se zaměřeními na perkutánní extrakci konkrementu a péči o nefrostomii 

zavedenou na konci výkonu. Práce klade důraz na část sesterské starostlivosti o zavedenou derivaci ledviny 

(nefrostomii), bez které by i dokonale zvládnutý výkon mohl být zatížen zbytečnými komplikacemi. Zpracování 

odborného textu a získaných údajů jsou i přes komplikovanost problematiky velmi dobré. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Text, jazyková a stylistická úroveň jsou vyhovující. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jiné indikace k zavedení nefrostomie jako derivace moče? 

 

 
 

Jaké jsou možnosti ověření správné polohy nefrostomie v případě podezření 

na její dislokaci? 
 

 
 

Jaká je úloha sestry v prevenci komplikací zavedené nefrostomie(extrakce 

NFS pacientem, zalamování nefrostomie, infekce)? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


